



Consiliul de Administrație

Minuta

Consiliului de Administrație

din data de 27.08.2015

1. S-au aprobat locurile care vor fi scoase la concurs pentru sesiunea a doua de admitere la studiile universitare de licență și de master, conform situațiilor centralizatoare nr. 14612 – licență și 14613 – master. Consiliul Facultății de Litere a hotărât să nu organizeze specializarea **Traducere și interpretare (engleză, franceză) – TIEF**, la care au confirmat după prima sesiune doar 9 candidați. Se vor contacta candidații declarați admiși pentru a opta, cu locurile ocupate către celelalte specializări ale Facultății: R-E, E-F sau F-R. Cele 8 locuri pentru candidații cu bacalaureat în Republica Moldova se vor redistribui 4 la R-E și 4 la E-F, în așa fel ca în eventualitatea ocupării tuturor locurilor în sesiunea a doua de admitere, prin opțiunile de admitere a candidaților etnici români să nu se depășească cu mai mult de 10% capacitățile de școlarizare la cele două programe. Direcția Relații Internaționale din MECȘ a confirmat că pentru candidații care vor opta pentru TIEF la Bacău, vom primi numerele de telefon pentru a-și exprima o altă opțiune la UBc sau pentru a participa la concurs în sesiunea a doua.
2. S-au aprobat referatele de redistribuire a locurilor pentru cetățenii romi (14412), etnicii români la studiile de licență (14413) și etnicii români la studiile universitare de master (14463).
3. S-a luat cunoștință de adresa 14520, prin care CNR ne informează despre proiectul de Ordonanță pentru recunoașterea unor acte de studii eliberate pentru specializări care nu sunt autorizate provizoriu ale absolvenților care au fost admiși peste capacitatea de școlarizare.
4. S-a aprobat referatul 14638, prin care Facultatea de ȘMSS propune ca taxa de conversie profesională pentru cadre didactice să fie stabilită la valoarea de 1100 lei pe semestru, la domeniul Educație fizică și sport.
5. S-a aprobat referatul 14639, prin care Facultatea de ȘMSS propune comisia de finalizare a studiilor la programul de licență **Terapie ocupațională** (sesiunile septembrie 2015 și februarie 2016): președinte – prof.univ.dr. Dănuț-Nicu Mârza-Dănilă, membri – conf.univ.dr. Gabriela Raveica, conf.univ.dr. Marinela Rață, conf.univ.dr. Dan-Iulian Alexe, lector univ.dr. Dana-Maria Ciocan, membru supleant – conf.univ.dr. Gabriela Ochiană, secretar – asist.univ.dr. Alexandra-Gabriela Milon. Comisia de contestații: președinte – prof.univ.dr. Tatiana Dobrescu, membri – prof.univ.dr. Doina Mârza-Dănilă, conf.univ.dr. Nela-Tatiana Balint, conf.univ.dr. Bogdan-Constantin Rață, lector univ.dr. Gabriel-Stănică Lupu, membru supleant – prof.univ.dr. Alexandru Acsinte, secretar – Alina-Mihaela Cristuță.
6. S-a aprobat referatul 14565, prin care Facultatea de Inginerie propune comisia de admitere pentru cursul de specialitate **Pregătire teoretică pentru dobândirea/**

prelungirea valabilității calității de verificator de proiecte, responsabil tehnic cu execuția și expert tehnic de calitate și extrajudiciar în domeniul instalațiilor electrice: președinte – prof.univ.dr.ing. Aneta Hazi, membri – prof.univ.dr.ing. George Culea, conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, șef lucrări dr.ing. Roxana Grigore.

7. S-a aprobat referatul 14566, prin care Facultatea de Inginerie propune comisia pentru colocviul final la cursul de instruire **Pregătire teoretică pentru dobândirea/prelungirea valabilității calității de verificator de proiecte, responsabil tehnic cu execuția și expert tehnic de calitate și extrajudiciar în domeniul instalațiilor electrice:** președinte – prof.univ.dr.ing. Gheorghe Hazi, membri – conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, șef lucrări dr.ing. Roxana Grigore, asistent dr.ing. Sorin-Gabriel Vernica.
8. S-a aprobat referatul 14568, prin care Facultatea de Inginerie propune structura didactică pentru cursul de instruire **Pregătire teoretică pentru dobândirea/prelungirea valabilității calității de verificator de proiecte, responsabil tehnic cu execuția și expert tehnic de calitate și extrajudiciar în domeniul instalațiilor electrice.**
9. S-a aprobat referatul 14561, prin care Facultatea de Inginerie propune comisia de admitere pentru cursul de specialitate **Pregătire teoretică pentru dobândirea/prelungirea valabilității calității de electrician autorizat:** președinte – prof.univ.dr.ing. Aneta Hazi, membri – prof.univ.dr.ing. George Culea, conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, șef lucrări dr.ing. Roxana Grigore.
10. S-a aprobat referatul 14562, prin care Facultatea de Inginerie propune comisia pentru colocviul final la cursul de specialitate **Pregătire teoretică pentru dobândirea/prelungirea valabilității calității de electrician autorizat:** președinte – prof.univ.dr.ing. Gheorghe Hazi, membri – conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, șef lucrări dr.ing. Roxana Grigore, asist.univ.dr. Sorin-Gabriel Vernica.
11. S-a aprobat referatul 14564, prin care Facultatea de Inginerie propune structura didactică pentru cursul de specialitate **Pregătire teoretică pentru dobândirea/prelungirea valabilității calității de electrician autorizat.**

Președintele Consiliului de Administrație,

Prof.univ.dr.ing.Dr.h.c. Valentin NEDEFF